

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ**  
**МЕНЕДЖМЕНТ І АДМІНІСТРУВАННЯ**  
за спеціальністю 073 Менеджмент підготовки здобувачів  
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Надана на рецензування освітньо-професійна програма Менеджмент і адміністрування, яка розроблена кафедрою педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, спрямована на підготовку сучасних професіоналів менеджменту.

Метою освітньо-професійної програми є забезпечення загальнонаукової і професійно-практичної підготовки фахівців з менеджменту. Така підготовка дає можливість самостійно виконувати професійні функції відповідно до переліку первинних посад фаху; забезпечити затребуваність і конкурентоспроможність на ринку праці, можливості самореалізації в професії та в подальшій освіті й самоосвіті; формувати нову генерацію менеджерів на основі оволодіння знаннями сучасної науки та реалізації демократичних європейських цінностей у відповідності зі світовими нормами досягнення сталого розвитку суспільства. Освітньо-професійна програма спрямована на формування у майбутніх менеджерів сучасного системного мислення на основі компетентнісного підходу та комплексу спеціальних умінь у сфері менеджменту.

Складовими освітньо-професійної програми є: загальна характеристика програми; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; програмні компетентності та результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність; форма атестації здобувачів ступеня магістр; матриці відповідності програмних компетентностей обов'язковим компонентам програми та забезпечення програмних результатів навчання її обов'язковими компонентами.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає положенням концепції розвитку вищої освіти в Україні та концепції якості освіти. Компоненти освітньо-професійної програми забезпечують підготовку компетентних фахівців з менеджменту в умовах динамічних змін та невизначеності сучасного ринку праці, створюють передумови для професійного зростання та саморозвитку із застосуванням вітчизняного та зарубіжного досвіду.

Умови реалізації освітньо-професійної програми, викладені на сайті кафедри педагогіки, спеціальної освіти та менеджменту Комунального закладу Сумський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти, дають підстави підсумувати, що в закладі освіти створено сприятливі освітні, інформаційні, нормативно-правові та соціальні передумови для навчання у магістратурі.

На підставі викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма Менеджмент і адміністрування відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і рекомендую її для навчання за другим рівнем вищої освіти.

**В. о. директора Сумського  
регіонального центру  
підвищення кваліфікації**



**Оксана ЧЕЧІЛЬ**